

# CAMBIO QUE NOS UNE

# GACETA MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE KANASÍN



# ÓRGANO OFICIAL DE DIFUSIÓN DEL MUNICIPIO DE KANASÍN

DIRECCIÓN: CALLE 21 #102 X 22 Y 20 KANASÍN, YUCATÁN.

C.P. 97370

TEL: 9993745477

REGISTRO OFICIAL **DJ-DOGEY-007** 

DIRECTORA DE GACETA:

LICDA. MARIA PAULA UC ORTIZ

**01.SEPTIEMBRE.2025.** AÑO 1 NÚMERO 31 KANASÍN, YUCATÁN







## INDICE

NOMBRE DE LOS IN	ITEGRANTES DEL	HONORABLE	CABILDO03
------------------	----------------	-----------	-----------

CONVOCAT<mark>ORIA DE LICITACIÓN PÚBLIC</mark>A CON RECURSOS PROPIOS Y FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL, EJERCICIO FISCAL 2025. -------04





# NOMBRES DE LOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO DE KANASÍN 2024-2027.

# LIC. EDWIN JOSÉ BOJÓRQUEZ RAMÍREZ Presidente Municipal

C. CLAUDIA JUANA GAMBOA SOLÍS
Síndica Municipal

C. LUIS MIGUEL BAAS EK Secretario Municipal

LICDA. SUSY REJÓN CERVANTES Regidora

MTRA. IMA DELMI DE GUADALUPE EROSA SAURI Regidora

C. ANGEL GABRIEL HERRERA HERRERA Regidor

> C.MANUEL MAGAÑA MAGAÑA Regidor

C.ARSENIO CHUC XEQUEB Regidor

MTRA. LUCIA ELIDE DEL SOCORRO HERRERA HERRERA Regidora

C. CESAR GABRIEL CARDOS VÁZQUEZ Regidor

> C. ANA MARIA PECH BAAS Regidora





### **GACETA MPAL. 31**



### H. AYUNTAMIENTO DE KANASÍN, YUCATÁN 2024-2027 LICITACIÓN PÚBLICA CONVOCATORIA No. 11/2025

En observancia al párrafo primero del artículo 107 de la Constitución Política del Estado de Yucatán, Artículo 164 de la ley de los Municipios del Estado de Yucatán y de conformidad con los artículos 25, 28 y 35 de la Ley de Obra Pública y Servicios Conexos del Estado de Yucatán, el Honorable Ayuntamiento de Kananín, Yucatán; convoca a las personas fisicas y morales que cuenten con la experiencia, capacidad técnica y econômica, que dispongan del equipo necesario y suficiente y que deseen participar en la licitación pública correspondiente a la adjudicación del contrato de obra pública con base en precios unitarios y tiempo determinado a ejecutarse con recursos provenientes del FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL Y RECURSOS PROPIOS, EJERCICIO FISCAL 2025, que se describe a continuación:

NO. DE LICITACIÓN	DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA OBRA		DURACIÓN DÍAS CALENDARIO	CAPITAL CONT. REQUERIDO	FECHA LIMITE PARA ADQUIRIR LAS BASES
MKY-INFRA-LP-08-2025	CONSTRUCCION DE PAVIMENTO EN LAS CALLES 67 LETRA "E" POR 6 Y 10 DE LA COLOMIA FRANCISCO VILLA ORIENTE Y BEHABILITACION DE PAVIMENTO DE LA CALLE 23 POR 2 "C" Y 2 "8" DE LA COLOMIA JARDINES DE SAN PEDRO DEL MUNICIPIO DE KANASIN, VUCATAN.		32 DIAS NATURALES	\$2,300,000.00	03 DE SEPTIEMBRE DE 2025
VISITA DE OBRA	JUNTA ACLARATORIA	APERTURA DE PROPOSICIONES TÉCNICA- ECONÓMICA	FALLO	INICIO PROGRAMADO	FIN PROGRAMADO
4 DE SEPTIEMBRE DE 2025 A LAS 9:00 HORAS	4 DE SEPTIEMBRE DE 2025 A LAS 9:30 HORAS	15 DE SEPTIEMBRE DE 2025 A LAS 9:00 HORAS	18 DE SEPTIEMBRE DE 2025 A LAS 9:00 HORAS	19 DE SEPTIEMBRE DE 2025	20 DE OCTUBRE DE 2025
NO. DE LICITACIÓN	DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA OBRA		DURACIÓN DÍAS CALENDARIO	CAPITAL CONT. REQUERIDO	FECHA LIMITE PARA ADQUIRIR LAS BASES
MKY-INFRA-LP-09-2025	CONSTRUCCION DE PAVIMENTO DE LAS CALLES 53 POR 1 4 Y 14 "A" DE LA COLONIA FRANCISCO VILLA ORIENTE, CALLE 75 "B" X 62 Y 64 DE LA COLONIA MULCHECHEN Y REHABIUTACION DE PAVIMENTO DE LA CALLE 18 POR 59 DIAGONAL Y37 DE LA COLONIA AMALIA SOLORZANO II DEL MUNICIPIO DE KANASIN, VILCATAN.		46 DIAS NATURALES	\$2,500,000.00	03 DE SEPTIEMBRE DE 2025
VISITA DE OBRA	JUNTA ACLARATORIA	APERTURA DE PROPOSICIONES TÉCNICA- ECONÓMICA	FALLO	INICIO PROGRAMADO	FIN PROGRAMADO
4 DE SEPTIEMBRE DE 2025 A LAS 10:00 HORAS	4 DE SEPTIEMBRE DE 2025 A LAS 10:30 HORAS	15 DE SEPTIEMBRE DE 2025 A LAS 10:00 HORAS	18 DE SEPTIEMBRE DE 2025 A LAS 10:00 HORAS	19 DE SEPTIEMBRE DE 2025	03 DE NOVIEMBRE DE 2025
NO. DE LICITACIÓN	DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA OBRA		DURACIÓN DÍAS CALENDARIO	CAPITAL CONT. REQUERIDO	FECHA LIMITE PARA ADQUIRIR LAS BASES
MKY-INFRA-LP-10-2025	CONSTRUCCIÓN DE PAVIMENTO DE LAS CALLES 47 "A" POR 22 "9" SUR Y 24 DE LA COLONIA SAN JOSÉ TZAL, CALLE 171 X 28 Y 30 DE LA COLONIA ANDRÉS QUINTANA ROO Y REHABILITACIÓN DE PAVIMENTO DE LA CALLE 63 LETRA "" POR 62 Y 40 DE LA COLONIA MULCHECHEN DEL MUNICIPIO DE KANASIO KANASIO		46 DIAS NATURALES	\$3,400,000.00	03 DE SEPTIEMBRE DE 2025
VISITA DE OBRA	JUNTA ACLARATORIA	APERTURA DE PROPOSICIONES TÉCNICA- ECONÓMICA	FALLO	INICIO PROGRAMADO	FIN PROGRAMADO
4 DE SEPTIEMBRE DE 2025 A LAS 11:00 HORAS	4 DE SEPTIEMBRE DE 2025 A LAS 11:30 HDRAS	15 DE SEPTIEMBRE DE 2025 A LAS 11:00 HORAS	18 DE SEPTIEMBRE DE 2025 A LAS 11:00 HORAS	19 DE SEPTIEMBRE DE 2025	03 DE NOVIEMBRE DE 2025

Calle 21 No. 102 x 20 y 22, Centro, 97370. Kanasin, Yucatán





# **GACETA MPAL. 31**

# H. AYUNTAMIENTO DE KANASÎN 2024-2027

#

	100				
	DESCRIPCIÓ	N GENERAL DE LA OBRA	DURACIÓN DÍAS CALENDARIO	CAPITAL CONT. REQUERIDO	FECHA LIMITE PARA ADQUIRIR LAS BASES
MKY-INFRA-LP-11- 2025	BANQUETAS EN	CONSTRUCCION DE GUARNICIONES Y ANQUETAS EN DIVERSAS LOCALIDADES DEL MUNICIPIO DE KANASÍN, YUCATÁN.		\$1,100,000.00	03 DE SEPTIEMBRE DE 2025
VISITA DE OBRA	JUNTA ACLARATORIA	APERTURA DE PROPOSICIONES TÉCNICA- ECONÓMICA	FALLO	INICIO PROGRAMADO	FIN PROGRAMADO
4 DE SEPTIEMBRE DE 2025 A LAS 12:00 HORAS	4 DE SEPTIEMBRE DE 2025 A LAS 12:30 HORAS	15 DE SEPTIEMBRE DE 2025 A LAS 12:00 HORAS	18 DE SEPTIEMBRE DE 2025 A LAS 12:00 HORAS	19 DE SEPTIEMBRE DE 2025	08 DE OCTUBRE DE 2025
NO. DE LICITACIÓN	DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA OBRA		DURACIÓN DÍAS CALENDARIO	CAPITAL CONT. REQUERIDO	FECHA LIMITE PARA ADQUIRI LAS BASES
MKY-INFRA-LP-12- 2025	CONSTRUCCION DE 48 POZOS DE ABSORCIÓN EN DIVERSAS LOCALIDADES DEL MUNICIPIO DE KANASÍN, YUCATÁN.		40 DIAS NATURALES	\$3,200,000.00	03 DE SEPTIEMBRE DE 2025
VISITA DE OBRA	JUNTA ACLARATORIA	APERTURA DE PROPOSICIONES TÉCNICA- ECONÓMICA	FALLO	INICIO PROGRAMADO	FIN PROGRAMADO
4 DE SEPTIEMBRE DE 2025 A LAS 13:00 HORAS	4 DE SEPTIEMBRE DE 2025 A LAS 13:30 HORAS	15 DE SEPTIEMBRE DE 2025 A LAS 13:00 HORAS	18 DE SEPTIEMBRE DE 2025 A LAS 12:30 HORAS	19 DE SEPTIEMBRE DE 2025	28 DE OCTUBRE DE 2025
NO. DE LICITACIÓN	DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA OBRA		DURACIÓN DÍAS CALENDARIO	CAPITAL CONT. REQUERIDO	FECHA LIMITE PARA ADQUIRI LAS BASES
MKY-INFRA-LP-13- 2025	CONSTRUCCION DE PARQUE EN LA CALLE 59 No. 541 LETRA C POR CALLE 54, FRACCIONAMIENTO REPARTO LAS GRANIAS DEL MUNICIPIO DE KANASÍN, YUCATÁN.		60 DIAS NATURALES	\$3,300,000.00	03 DE SEPTIEMBRE DE 2025
VISITA DE OBRA	JUNTA ACLARATORIA	APERTURA DE PROPOSICIONES TÉCNICA- ECONÓMICA	FALLO	INICIO PROGRAMADO	FIN PROGRAMADO
4 DE SEPTIEMBRE DE 2025 A LAS 14:00 HORAS	4 DE SEPTIEMBRE DE 2025 A LAS 14:30 HORAS	15 DE SEPTIEMBRE DE 2025 A LAS 14:00 HORAS	18 DE SEPTIEMBRE DE 2025 A LAS 13:00 HORAS	19 DE SEPTIEMBRE DE 2025	17 DE NOVIEMBRE DE 2025
NO. DE LICITACIÓN	DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA OBRA		DURACIÓN DÍAS CALENDARIO	CAPITAL CONT. REQUERIDO	FECHA LIMITE PARA ADQUIRI LAS BASES
MKY-RP-LP-04-2025	CONSTRUCCION DE LA CALLE 10 "A" X 10 DIAGONAL Y 23 "A" DEL FRACCIONAMIENTO PORTAL SAN PEDRO DEL MUNICIPIO DE KANASÍN, YUCATÁN.		46 DIAS NATURALES	\$3,700,000.00	03 DE SEPTIEMBRE DE 2025
VISITA DE OBRA	JUNTA ACLARATORIA	APERTURA DE PROPOSICIONES TÉCNICA- ECONÓMICA	FALLO	INICIO PROGRAMADO	FIN PROGRAMADO
5 DE SEPTIEMBRE DE 2025 A LAS 9:00 HORAS	5 DE SEPTIEMBRE DE 2025 A LAS 9:30 HORAS	17 DE SEPTIEMBRE DE 2025 A LAS 9:00 HORAS	18 DE SEPTIEMBRE DE 2025 A LAS 13:30 HORAS	19 DE SEPTIEMBRE DE 2025	03 DE NOVIEMBRE DE 2025
NO. DE LICITACIÓN	DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA OBRA		DURACIÓN DÍAS CALENDARIO	CAPITAL CONT. REQUERIDO	FECHA LIMITE PARA ADQUIRII LAS BASES
MKY-RP-LP-05-2025	REHABILITACION DE PARQUE EN LA CALLE 73 "B" X S8 Y 60 DE LA COLONIA SAN ANTONIO KAUA III DEL MUNICIPIO DE KANASÍN, YUCATÁN.		40 DIAS NATURALES	\$1,200,000.00	03 DE SEPTIEMBRE DE 2025
VISITA DE OBRA	JUNTA ACLARATORIA	APERTURA DE PROPOSICIONES TÉCNICA- ECONÓMICA	FALLO	INICIO PROGRAMADO	FIN PROGRAMADO
5 DE SEPTIEMBRE DE 2025 A LAS 10:00 HORAS	5 DE SEPTIEMBRE DE 2025 A LAS 10:30 HORAS	17 DE SEPTIEMBRE DE 2025 A LAS 10:00 HORAS	18 DE SEPTIEMBRE DE 2025 A LAS 14:30 HORAS	19 DE SEPTIEMBRE DE 2025	28 DE OCTUBRE DE 2025

Calle 21 No. 102 x 20 y 22, Centro, 97370. Kanasin, Yucatán





### REQUISITOS DE INSCRIPCIÓN

- 1. Deberá presentarse solicitud de inscripción señalándose el número de licitación y el nombre de la obra en que pretende participar, en el período mencionado en el recuadro; para que se autorice su inscripción y pago, en las oficinas del H. Avuntamiento de Kanasin, Yucatán,
- 2. Manifestación escrita bajo protesta de decir verdad de no encontrarse en el supuesto que se indica en la fracción IV del artículo 35 de la Ley de Obra Pública y Servicios Conexos del Estado de Yucatán.
- 3. Documentación legal:
  - a) Documentación que compruebe la capacidad técnica del interesado y su experiencia previa en obras similares.
  - b) Documentación que compruebe el capital contable minimo requerido (estados financieros)
  - Si se trata de personas morales, copia certificada del acta constitutiva, en su caso copia certificada de la(s) modificación(s) y poder notarial con datos de inscripción en Registro Público, del representante con facultades suficientes para comprometer a su representada. En caso de personas físicas presentar acta de nacimiento y copia de su identificación.
  - d) Copia de la Cédula del Registro Federal de Contribuyentes (R.F.C.) ante la Secretaria de Hacienda y Crédito Público.
  - e) Relación de contratos en vigor que tengan celebrados, o en su caso una carta expresando la carencia de estos
- Copia del recibo de pago por el costo de las bases de la licitación.
   Estar inscritos en el PADRÓN DE CONTRATISTAS DE KANASÍN 2024-2027 y realizar el pago en la ventanilla de Tesorería Municipal, con un valor de \$1,700.00.

### INFORMACIÓN SOBRE EL CONCURSO

- 1. El costo de las bases de la licitación será de \$5,000.00 (SON: CINCO MIL PESOS 00/100 M.N.) en efectivo, este pago se efectuará en la Tesorería Municipal de Kanasin, Yucatán, previa revisión y aprobación de los requisitos solicitados en esta convocatoria por la Dirección de Obras Públicas.
- 2.- La entrega de las bases de la presente licitación se hará en la Dirección de Obras Públicas en la calle 33 Diagonal x 30 y 32, Croc, Kanasin.
- 3... El proceso de licitación y contratación, será llevado a cabo en la Sala de Juntas del Palacio Municipal de Kanasin, ubicado en la calle 21 x 20 y 22 Colonia Centro.

Lic. Edwin José Bojórquez Ramírez Presidente Municipal de Kanasín, Yucatán,

Kanasin, Yucatán, México a 01 de septiembre de 2025.



Calle 21 No. 102 x 20 y 22, Centro, 97370. Kanasin, Yucatán



